 После пола века


Пензионисани глумац Зоран Стојиљковић, међу Новосађанима упамћен по улози лепог Штанцике у Трифковићевој Избирачици, био је стални члан драмског ансамбла Српског народног позоришта у периоду 1961-1965. године. Селидбом за Београд наставио је каријеру у нашој метрополи, не ушавши у зграду СНП-а пуних педесет година, да би се недавно са супругом, такође глумицом и лепотицом,  Иреном Просен, појавио у просторијама Библиотеке и Архива носећи поклоне. Драгоцени комплет од шест томова сабраних дела Вилијема Шекспира у кожном повезу, у име корисника услуга Библиотеке прихваћен је са добродошлицом и захвалношћу.


Осим протоколарног, посета је имала и сентиментални карактер.


Приликом обиласка зграде, гости су разгледали бронзане бисте у фоајеу велике сцене, и са пијететом (и понеком сузом) поклонили се сени легендарног управника Милоша Хаџића, помињући његов непоновљив начин руковођења позориштем.


Глумачком пару, још увек маркантне појаве и држања, импоновало је што су сачуване фотографије представа у којима је Зоран Стојиљковић глумио као и чињеница да није заборављен иако је протекло пола века. Нама као домаћинима, осим важне чињенице да позоришни људи препознају значај принављања библиотечког фонда капиталним издањима која ће бити драгоцена будућим корисницима услуга библиотеке, веома је важно и то да се сви позоришни људи који су својим учешћем на било који начин допринели опстанку и напретку СНП-а, у нашој заједничкој кући осећају као у својој, а овога  пута је тако и било.


Господин Зоран Стојиљковић и госпођа Ирена Просен, иако осамдесетогодишњаци, младалачким ентузијазмом желе да у својству гледалаца прате представе које се налазе на репертоару Српског народног позоришта и на обострано задовољство уследило је чврсто обећање да ова посета нашем позоришту неће бити и последња.

Библиотека СНП,

четвртак, 7. априла 2016.

