Najava programa projekta Generator - Kolaborativne platforme za razvoj plesnog teatra za decu na Balkanu

Generator - Kolaborativna platforma za razvoj plesnog teatra za decu na Balkanu započinje seriju laboratorija koje će se realizovati u Srbiji, Hrvatskoj, Makedoniji i Bosni i Hercegovini u periodu od septembra do decembra 2014. Cilj laboratorija je da doprinesu razmeni znanja u oblasti izvođačkih umetnosti namenjenih deci i podstaknu umetnike na promišljanje i kreiranje inovativnih modela. Internacionalni i regionalni umetnici (Joke Laureyns i Kwint Mashoven, Hedrik Lebon, Nikola Zavišić, Mario Kovač i Dalija Aćin Thelander) će lokalnim i regionalnim polaznicima preneti svoja iskustva i voditi intenzivne kreativne procese.
Partnerske organizacije projekta Generator su: Stanica Servis za savremeni ples (Beograd, RS), Plesni centar Tala (Zagreb, HR), Centar za edukaciju mladih Travnik (Travnik, BIH) i Nomad Dance Academy Macedonia (Skoplje, MK). Projekat je podržala Balkan Arts and Culture Foundation.
Lab #1
6 - 12. septembar; Makedonija/Struga; Mentor: Nikola Zavišić (RS)
Cilj ove radionice je da se stvori okruženje u kome bi deca dobila prostor da aktivno učestvuju u stvaranju “interaktivnog” pozorišta. Učesnici će u procesu raditi sa decom, pod vođstvom reditelja Nikole Zavišića, i učiti kroz zajedničko iskustvo. Paralelno sa procesom rada, učesnici će slušati predavanja i gledati video projekcije o dobijanju dozvola za rad za decu i sa decom, dokumentarnog ALFABET-a, učestvovati u diskusiji o alternativnom obrazovanju i imati priliku za razmenu  iskustava i znanja unutar grupe.

Nikola Zavišić je završio magistarske studije sa zvanjem reditelja u alternativnom i lutkarskom pozorištu na DAMU u Pragu. Od 1991. godine radi u oblasti scenske umetnosti, filma i televizije. Aktivan je kao pozorišni reditelj, dramaturg i izvođač.
Više informacija na: http://vimeo.com/user8970373 i
https://www.facebook.com/Radio.Nica.Sve.Tlo/timeline
Kontakt: Kliment Poposki / klimentpoposki@gmail.com
Lab #2
21 – 25. oktobar; Bosna i Hercegovina/Jankovići, Travnik; Mentor: Dalija Aćin Thelander (RS/SE)
Cilj ove laboratorije je podsticanje i ohrabrivanje umetnika i radnika u kulturi i obrazovanju da preispitaju postojeće prakse i pronađu nove načine stvaralaštva sa decom i za decu. Koristeći Open space metod, učesnici su pozvani da razgovaraju o različitim pristupima, pitanjima, konceptima i idejama i da kroz rad u grupama razvijaju spostvene koncepte i materijale. Proces će biti usmeren na potencijal koji imaju izvođačke umetnosti i njima srodne prakse, na njihovu otvorenost za komunikaciju sa decom i potencijal za preispitivanje sistema vrednovanja i bavljenje relevantnim i osetljivim pitanjima iz raznih perspektiva. Laboratorija teži da otvori nove perspektive u pravcu inovativnog i progresivnog promišljanja koreografskih praksi sa decom i za decu i bebe.
Dalija Aćin Thelander radi u oblasti izvođačkih umetnosti kao koreografkinja, rediteljka i kulturna radnica. Njeni poslednji radovi da doprinesu pojmu koreografije kao proširene prakse i fokusiraju se na participatornu ulogu publike. Intenzivno se bavi istraživanjem i stvaralaštvom u oblasti savremenog plesa za decu i bebe.
Više informacija na: www.dalijaacinthelander.net / 
http://dalija-acin-thelander.blogspot.co.at/?view=magazine
Kontakt: Oliver Jović / art@cem.ba
Lab #3
17 – 22. novembar; Mario Kovač (HR), Kabinet K: Joke Laureyns i Kwint Mashoven (BE)
Kabinet K lab:
Ova laboratorija želi da otkrije kakav je potencijal komunikacije umetnika sa novom (mladom) publikom, da ohrabri koreografe da razmišljaju o predstavljanju njihovog rada mladoj publici i pronađu nove mogućnosti da ovo sprovedu. Istraživaćemo način da vratimo telo njegovom osnovnom vokabularu pokreta i pratiti šta time prenosimo. Ključne reči za ovakav rad su: osnovno, jednostavno, suštinsko, potreba, igra, fizičko.

Cilj je da proširimo sopstvene koreografske veštine i stvaramo dela koja su transparentnija svakoj publici, kako deci, tako i odraslima. Ne radi se samo o pojednostavljivanju stvari, već o potrazi za onim sto je suštinsko, što je jezgro onoga što kao umetnici želimo da prenesemo.  
Kabinet K: Kada je reč o uvođenju plesa sa decom i/ili (ne-) profesionalcima u savremeni umetnički kontekst,  rad Joke Laureyns i Kwinta Manshovena je uvek ubrajan u najizazovnije u toj oblasti. Sama činjenica da su deca na sceni nije ono na šta publika reaguje. Na razmišljanje ih pokreće ono što je izrečeno, ono što ovi koreografi vide u plesačima nudeći im sredstva i podršku da ispričaju svoje priče i sprovedu misli i vizije kroz svoje telo. Upravo ono što bi mogao da uradi svaki savremeni plesač. Sa radnim iskustvom u oblasti filozofije i dizajna proizvoda, njihov jedinstveni umetnički jezik je prvi put prepoznat u radu DROMEN HEBBEN VETERS, koji su napravili sa grupom dece i troje odraslih igrača i koji je nominovan za nagradu 1000Watt u 2003.

Više informacija na: www.kabinetk.be
Mario Kovač je hrvatski pozorišni i filmski reditelj. Oformio je nezavisnu pozorišnu trupu Nova Grupa, sa mladima zainteresovanim za pozorište, moderni primitivizam, alternativne stilove življenja i subkulturne aktivnosti. Kao deo tima za izvođačku umetnost u ATTACK!-u (Autonomnoj tvornici kulture), osnovao je FAKI (Festival alternativnog kazališnog izricaja) sa namerom da promoviše, distribuira i pomogne nezavisnim pozorišnim trupama, uglavnom onima koji se bave uličnim, studentskim, niskobudžetnim ili alternativnim teatrom. Kao profesionalni reditelj režirao je više od dvadeset komada u hrvatskim pozorištima. Jedan je od osnivača dečijeg nezavisnog pozorišta Tvornica lutaka; radi kao reditelj i glumac u dečijem pozorištu. 
Kontakt: Larisa Navojec: larisa@tala.hr
Lab #4
10 – 14. decembar; Hendrik Lebon (BE)
Polazna tačka laboratorije je dečija psihologija, pitanja zašto deca žele da sede u sredini, zašto vide čudovišta ispod kreveta, zašto uvek pitaju zašto?… Otkrivajući njihov svet, tražićemo načine za uključivanje dece u predstave i tražiti zanimljive teme kojima se možemo baviti u pozorištu za mladu publiku. Radionica polazi od vaših sopstvenih veština i interesovanja i uključuje vaš tehnički plesni nivo.
Hendrik Lebon je samostalni umetnik, plesač i koreograf. Završio je Fontys Hogeschool u Tilburgu i radi za kompaniju Les Ballets c de la b. Nakon  školovanja  počeo je da radi kao plesač i koreograf za različite kompanije u Holandiji i inostranstvu, kao pevač i autor pesama za pozorište, operu, mjuzikle i televiziju. Autor je više solo predstava, koje su kombinacija različitih disciplina: muzike, cirkusa, pevanja, govornog teksta i plesa. Njegov rad za mladu publiku počeo je u Kopergietery u Gentu, gde je bio pozvan da učestvuje u projektu Fresh Track Europe (FTE). U Estoniji je kreirao predstavu LEAF DUET, a u Škotskoj pleše u predstavi CHALK ABOUT.

Više informacija na: http://www.freshtracks-europe.com/productions/leaf-duet/
Kontakt: Marijana Cvetković / marijana.cvetkovic@gmail.com
