Poštovani, 
U vezi Vašeg zahteva za dodatnim pojašnjenjima u vezi javne nabavke usluga osiguranja imovine i lica u otvorenom postupku JN 03/2014, naš odgovor je sledeći:
Pitanje br.1:
Da li obrazac 2 – Izjava ponuđača o licu ovlašćenom za sastavljanje i potpisivanje ponude, potrebno dostaviti i u slučaju ako ponudu sastavlja i potpisuje lice koje je upisano u registru Agencije za privredne registre kao ovlašćeno lice za zastupanje i da li se i ovo lice upisuje u obrazac 1 – Podaci o ponuđaču, pod stavkom „Odgovorno lice – direktor“?
ODGOVOR: 
Shodno zakonu o JN, ponuđač nije u obavezi da dostavlja podatke prilikom podnošenja ponude, koji su dostupni na sajte Agencije za privredne registre
Pitanje br. 2:
Na 13. Strani konkursne dokumentacije navedeno je da su ponuđači u obavezi da dostave finansijsku garanciju i to:
· Bankarsku garanciju za ozbiljnost ponude i
· Pismo o namerama banke za izdavanje neopozive i bezuslovne bankarske garancije za dobro izvršenje posla.
Na 14. Strani konkursne dokumentacije stoji: „Ne dostavljanje izjave o dostavljanju finansijske garancije za dobro izvršenje smatraće se bitnim nedostatkom ponude“.
Molimo Vas da pojasnite da li se pod ovom izjavom podrazumeva pismo o namerama banke za izdavanje garancije za dobro izvršenje posla?
ODGOVOR:
Pismo o namerama banke za izdavanje bankarske garancije za dobro izvršenje posla, podrazumeva potvrdu banke da će dati bankarsku garanciju za izabranog ponuđača.
S poštovanjem,
Dušan Savić
