Стручни семинар Управљање конфликтима у библиотекама,

11. децембар 2015. у БМС

У склопу испуњавања обавезе перманентног стручног усавршавања прописане Законом о библиотечкој делатности, запослени у Служби Библиотеке и Архива СНП-а присуствовали су 11. децембра акредитованом стручном семинару одржаном у просторијама Матице српске. Бесплатни семинар под називом Управљање конфликтима у библиотекама: у сусрет ефикасног радног окружења водила је Јелена Јовин, библиотекар Одељења за чување и коришћење публикација Библиотеке Матице српске. Двадесетак представника библиотека архивских служби, музеја, основних и средњих школа, присуствовало је предавању и практичним вежбама, које је психологиња Јовин водила са сигурношћу искусног предавача.

Кроз анализу искустава савремене психолошке науке на тему међуљудских релација и комуникације изнете су корисне методе рада и констатовано је да су конфликти нормална људска реакција између двеју или више особа и да се дешавају због сукоба различитих мишљења, потреба, ставова, који се наизглед не могу разрешити. Када се установе потребе сваког и нађе заједнички пресек, тада се ствара компромисна ситуација. Дијаметрално супротна становишта, као што су брига о себи (асертивно понашање) и брига о другима (кооперативно понашање), изискују улагање труда за изналажење додирних, заједничких тачака (компромисно понашање). При том, акценат је стављен на савладавање вештине самоконтроле која води до успеха лепшим и лакшим путем. Анализирањем конкретних ситуација из личне праксе и искуства присутних, дошло се до констатације да се позитивне релације између надређених и подређених, између једнаких у хијерархији колектива, између запослених и корисника, одржавају кроз стрпљење, добронамерност, толеранцију различитости и кроз узајамно указивање поштовања.

Закључци донети на крају семинара, иако изговорени савременим, научним стилом и језиком, имају другачију форму, али се садржински не разликују од члана 20. Правила за Дружину Србско-народнога позоришта објављеног 1863. године у Новоме Саду: „Сви чланови позоришта треба да се између себе сматрају као чланови једне породице, и да живе између себе у слоги и љубави. Особито се иште да сви чланови предусретају један другог љубазно и пријатељски, као што ће се свим средствима настојавати, да међу члановима дружине и у међусобном обхођењу и у спољашњем дотицају њиовом са публиком све већма овлада она пристојност, учтивост и углађеност у говору и у свом понашању, која је плод правог светског изображења и која се необходно искати мора од људи, који су позвани, да просвету, образованост и углађеније обичаје по народу распростиру.“
