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  ******************************
* Поштованим библиофилима који су уручили драгоцене поклоне Библиотеци Српског народног позоришта обогативши на тај начин библиотечки фонд вредним публикацијама на тему театарске и других уметности. Наводимо највеће донаторе, а хвала и најмањима:
Радуле Бошковић, Александар Милосављевић, Душанка Радмановић, Весна Крчмар, Славица Борбељ, Вера Василић, Воја Солдатовић...
* Поштованим корисницима, запосленима, али и врлим пензионерима, који су својим саветима и  ангажовањем допринели да ова најстарија специјална библиотека  полетно живи и ради, чинећи да времена нису тешка (иако знамо да јесу);
* Поштованом руководству да и даље схвата важност опстанка и развоја Службе Библиотека и Архив СНП-а на ползу, како садашњих тако и будућих корисника, научно-истраживачких радника на пољу театрологије;
* Поштованим сарадницима из других сродних институција где се нашим корисницима путем библиотечке позајмице обезбеђује приступ ретким књигама, који нам поклањају издања својих наслова, који нас укључују у пројекат “Нови Сад, европска престоница културе” дигитализацијом наших ретких, старих књига. Хвала сарадницима на препорукама  корисницима у потрази за позоришном литературом, хвала онима који нам омогућују континуитет у стручном усавршавању. Уз најискренију захвалност, наводимо називе највећих институција, опет не заборављајући најмање:
Матица српска 

Музеј позоришне уметности

Информатика

Галерија Матице српске

Покрајински завод за заштиту споменика 

Градска библиотека Нови Сад

Педагошки факултет у Сомбору - катедра за Библиотекарство

Академија уметности
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***ЖЕЛИ СЛУЖБА БИБЛИОТЕКА И АРХИВ СНП-а.***

  
