УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ НОВИ САД


Биографски подаци за Милановић (Жељко) Бојану, мастер драмску и аудиовизуелну уметницу – студијски програм Глума на српском језику

Милановић (Жељко) Бојана је рођена 16.12.1990. године у Руми (Република Србија, Аутономна покрајина Војводина).

Основне академске студије Глума на српском језику је уписала школске 2010/2011, и студирала у класи ред. проф. Јасне Ђуричић,  на Универзитету у Новом Саду, Академији уметности Нови Сад, а дипломирала 2014. године са просечном оценом 9,15.

Школске 2014/2015. године је уписала  мастер академске студије Глума на српском језику, такође у класи ред. проф. Јасне Ђуричић. Мастер студије је у року завршила у септембру 2015. године са просечном оценом 10,00.
Завршетком мастер академских студија Глума на српском језику, Бојана Милановић је стекла академска назив: мастер драмски и аудиовизуелни уметник.
Милановић Бојана је у току својих студија на Академији уметности, била ангажована у многим наставним и ваннаставним активностима, а посебно се истакла учешћем у пројекту Академије уметности „Културни напад“ у току 2015. године, у градовима Војводине, који је подржан од стране Покрајинског секретаријата за културу и јавно информисање.


Напомена: Подаци преузети из службене евиденције Службе за наставу и Студентска питања Академије уметности у Новом Саду.


У Новом Саду, 30.12.2015.

