ОСВРТ НА 61. БЕОГРАДСКИ САЈАМ КЊИГА 
Међународни београдски сајам књига 23. октобра 2016. године, по 61. пут отворио је своје капије издавачима, библиотекарима и читаоцима. Наша најзначајнија и најпосећенија књижевна манифестација организована је под слоганом „Књиге у руке“.
Земља, почасни гост, ове године била је Исламска република Иран, баштиник славне персијске цивилизације, на чијем штанду су се могле видети изложене веома вредне оригиналне старе књиге калиграфски исписане, украшене позлаћеним илуминацијама. Значајна су и ауторска остварења иранских писаца по први пут преведена на српски језик, која нам представљају  недовољно познату културу и религију.

Излагачи су представљали своја издања у 3 сајамске хале. 

У првој су факултети српских универзитета промовисали своје студијске програме и издавачку делатност. 

У другој хали су страни излагачи добили свој простор, док је највећа хала била на располагању домаћим издавачима и њиховим књижним издањима. Више од 450 излагача из Србије и иностранства представило је савремену домаћу и светску издавачку продукцију. 

Традиционално је четвртак школски дан, али и дан када се у организацији Библиотекарског друштва Србије окупљају библиотекари износећи текуће проблеме. На овогодишњем скупу,  тема разматрања био је процес јавне набавке књига, законска регулатива и начини за превазилажење проблема насталих применом овог закона донетог 2013. године.  

Скупом је председавао Богдан Трифуновић, председник БДС-а. Великом одзиву библиотекара  допринела је горућа тема о компликованом начину набавке књига па су  седници као заинтересоване стране присуствовали Зоран Хамовић, председник удружења издавача, Зоран Колунџија, директор новосадске издавачке куће Прометеј и представник Министарства за културу, Драган Хамовић. Усвојена је декларација којом се инсистира код надлежних у министарству да се куповина књига изузме из обавезе примене Закона о јавним набавкама и тиме поједностави, убрза и појефтини пут књиге од издавача до библиотеке. 
Титулу најбољих издавача 2016. године равноправно су понеле издавачке куће CLIO и Лагуна, док је огромна посета излагача и посетилаца доказ да електронски медији из употребе нису истиснули штампане књиге.

Београдски међународни Сајам књига затворен је 30. октобра 2016. године.
